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P R O T O K O L L  über die 08. Sitzung des Ortschaftsrates Brietz der Amtsperiode 

2019/2024 am Montag, dem 31.08.2020 um 18:30 Uhr im 

Dorfgemeinschaftshaus Chüttlitz, Chüttlitzer Rundling 29, 29410 

Hansestadt Salzwedel 

 

Anwesenheit: 

 

Ortsbürgermeister/in 

Stadtrat Wolfgang Kappler  

Mitglieder 

Herr Frieder Füger  

Herr Sven Liebich  

Herr Rayk Seemann  

Frau Angelika Widiger  

Protokollführer/in 

Frau Dagmar Hauptstein  

 

 

 

Beginn der Sitzung: 18:30 Uhr 

Ende der Sitzung:  19:45 Uhr 

 

 

 

 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähig-

keit durch den Ortsbürgermeister Herrn Kappler. 

 

  

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 Es gibt keine Änderungsanträge zur Tagesordnung. Die Tagesordnung wird festgestellt. 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 13.07.2020 

  

 4.  Einwohnerfragestunde 

  

 5.  Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 6.  Anfragen und Anregungen 
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zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 13.07.2020 

  

 Zur Niederschrift der Sitzung vom 13.07.2020 gibt es keine Einwendungen und wird ein-

stimmig angenommen. 

 

  

  

zu 4 Einwohnerfragestunde 

  

 
Einwohnerfragestunde 

 Der Einwohner Martin Büngel wurde nicht angehört.  

 Begründung: 

Es liegt ein Antrag auf Überfahrtsrecht von Martin Büngel und Claudia Rad-

datz Chüttlitzer Rundling 19 in Chüttlitz vor. 

Dieser Antrag wird im nichtöffentlichen Teil unter TOP 7 Grundstücksangele-

genheiten behandelt. 

 

  

  

zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 
Der Ortsbürgermeister Herr Kappler informiert über abgeschlossene und an-

stehende Arbeiten in den Gemeinden. 

Brietz Der Zaun Friedhof Brietz ist fertiggestellt. Der Ortsbürgermeister 

sprach seinen Dank an alle Helfer aus. 

 Sandberg/Kiefernkamp 

Die Gabionen auf eine Länge von 3 m und die Hecke wurden von 

den Nutzern zurückgebaut. 

Der Rückbau der zwei Hecken durch Fam. Gerber Am Sandberg 1 

ist noch nicht erfolgt. Die Verwaltung hat eine Frist zur Beräu-

mung gestellt. 

Gleichfalls ist auf die Anwohnerpflicht nach Straßenreinigungs-

satzung und auf den Winterdienst hinzuweisen. (Fam. Gerber 

,Olaf Gädke, Fam. Konrad) 

   Böschung Duffscher Weg/Kiefernkamp 

Das Mähen und die Pflege der Böschung liegen nicht im Zustän-

digkeitsbereich der Straßenmeisterei. Es ist Aufgabe der Anlieger 

in diesem Fall Frau Lüchow und Herr Thieme. 

 Chüttlitz Baumaßnahmen 

1. energetische Sanierung (Außendämmung) des 

Gemeindehauses/der Feuerwehr 

2. und barrierefreien Zugang  

Die vorbereitenden Arbeiten durch die Ortschaft beginnen am 

30.09.2020 bzw. erste Oktoberwoche. Es ist vorgesehen die Ar-

beiten bis Ende des Jahres abzuschließen. 
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  Zur Klärung des Sanierungsumfangs und des zeitlichen Ablaufs 

wird es am 01.09.2020 um 16.30 Uhr einen Termin mit der Bür-

germeisterin und dem Ortschaftsrat geben. 

 

  

  

zu 6 Anfragen und Anregungen 

  

 
Der Restmüll - Alter Stadtweg - nach der Sperrmüllaktion im August 2020 muss von der 

Stadt entsorgt werden. 

Die Straßenlaterne Chüttlitzer Rundling 4a und 24 geht um 23 Uhr aus. Dieses ist zu prü-

fen und auf Dauerbetrieb umzustellen. 

Die Baumbepflanzung auf den Ausgleichsflächen liegt nicht im städtischer Zuständigkeit. 

Es werden zwei Schilder „Naturwiese für Bienen & Co“ zum Preis von 2 x 36 EURO 

erworben. Sie sollen auf den aktiven Beitrag der Gemeinde vor Ort zum Umwelt- und 

Naturschutz hinweisen. 

  Standort:  Blühwiese Zum Buchhorst (hinter Grundstück 

Schalbe) 

     Blühwiese Stadtfeld  

 

Die Gratulationskarten für Jubiläen werden gedruckt. 

 

  

  

  

 

 

gez. Wolfgang Kappler    gez. Dagmar Hauptstein 

Vorsitz    Protokollführung 
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